



Село в порядке –  
страна в достатке!

13 / 07 / 2016

## ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПОЛЯ

*14-16 июля 2016 года в Алтайском крае после девятилетнего перерыва пройдет общенациональный Всероссийский день поля. У форума есть все шансы стать одним из крупнейших событий в сфере АПК.*

Мероприятие состоится на территории Сибирского агропарка – крупнейшей площадки для демонстрации сельскохозяйственной техники и передовых аграрных технологий. В рамках форума запланированы научно-практические конференции, тематические сессии и круглые столы по направлениям производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

На выставочных площадках будут представлены сельхозтехника и оборудование, семена, удобрения, средства защиты растений, инновационные агротехнологии. На форум приедут представители профильных ведомств, руководители регионов, ученые, представители крупнейших производственных предприятий, а также руководители и агрономы хозяйств страны, начальники и специалисты управлений сельского хозяйства всех уровней – все те, кому необходим обмен опытом и актуальная информация о новых трендах в развитии сельского хозяйства. Заявки на участие во Всероссийском дне поля подали более 220 компаний из 24 регионов страны.

Решение возобновить ежегодное проведение Всероссийского дня поля после девятилетнего перерыва – еще одно свидетельство повышенного внимания органов власти к развитию аграрного комплекса страны. Начиная с 2015 года увеличены объемы государственной поддержки сельского хозяйства, дополнительное финансирование направлено на такие приоритетные направления, как производство мяса скота и птицы, молока, плодово-ягодной продукции, овощей, винограда, картофеля, а также на реализацию инфраструктурных проектов в АПК.

Для осуществления дальнейших мер поддержки сельского хозяйства, формирования соответствующих государственных и региональных программ, определения потенциальных точек роста всем занятым в отрасли крайне необходима самая исчерпывающая, статистически точная информация о современном статусе российского аграрного комплекса.

Проходящая в эти дни Всероссийская сельскохозяйственная перепись позволит оценить те структурные изменения, которые произошли за 10 лет, с момента предыдущей переписи; будут получены важные данные, отсутствующие в текущей статистике, но необходимые при составлении инвестиционных программ. В частности, будет собрана информация о таких важных характеристиках сельхозпроизводителей, как обеспеченность сельхозтехникой микропредприятий, фермерских и личных подсобных хозяйств; получение хозяйствами субсидий и дотаций, привлечение кредитных средств; участие крестьян в потребительской кооперации; применение передовых

методов ведения хозяйства – капельное орошение, биологические методы защиты растений, возобновляемые источники энергии, биоэнергетические установки, ветряные мельницы и другие.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись проходит с 1 июля по 15 августа, а в труднодоступных и отдаленных местностях – с 15 сентября по 15 ноября. Перепись охватит около 45 тысяч сельскохозяйственных организаций, свыше 200 тысяч крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, более 23 миллионов личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан, более 75 тысяч садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений, в которых располагаются свыше 12 миллионов земельных участков граждан.